
　

今年度の賃上げについて
83件のご回答をいただき
ました。現時点では未定
が41％、業績の改善は見
られないが、賃上げを実
施か実施予定が34.9％、
業績が好調・改善してい
るため賃上げを実施か実
施予定が15.7％の順と
なっている

令和６年６月に大野町商工会で実施した「賃上げ・人手不足」に係る緊急
アンケート調査に対し、大野町内の事業者様から８４件のご回答をいただ
きました。協力いただいた事業所様、誠にありがとうございました

今回84事業所のご回答を
いただきました。製造業
が最も多く、続いて建設
業、サービス業の、卸小
売業の順となっています

従業員数については、84
件のご回答をいただき、
1～5名が最も多く、6～
10名、11～20名、21～50
名の順となっている

人手不足については、84
件のご回答をいただき、
過不足はないが58.3％と
なっており、不足してい
るが41.7％となっている

人手不足とご回答された
事業所様に影響や懸念事
項についてお聞きしたと
ころ、売上減少が最も多
く、人材育成、各自の負
担増、利益減少の順と
なっている
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賃上げを実施か実施予定
と回答された事業所41件
について、賃上げの平均
増加額についてご回答い
ただきました。5,000円
～10,000円未満が
75.6％、10,000円以上が
14.6％、5,000円未満が
9.8％となっている

　

業績の改善は見られない
が、賃上げを実施か実施
予定の事業所34件にその
理由についてご回答いた
だきました。物価上昇へ
の対応が21件、人材確
保・採用のためが15件、
世間相場への対応が12件
となっている


